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1445 نابعش 25

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

صاخشا هب يتخادرپ ياه هراجلاا لام زا ميقتسم ياه تايلام نوناق )53( هدام )9( هرصبت عوضوم يفيلکت تايلام رسک مدع
.روبزم نوناق )2( هدام عوضوم

63/93/200:هرامش
8/6/1393 :خيرات
:تسويپ

همانشخب

م)53( هدام )9(هرصبت و )2( هدام6393

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
يتايلام روما لک تارادا

)53( هدام )9( هرصبت عوضوم يفيلکت تايلام رسک مدععوضوم
هب يتخادرپ ياه هراجلاا لام زا ميقتسم ياه تايلام نوناق
.روبزم نوناق )2( هدام عوضوم صاخشا

)9( هرصبت عوضوم يفيلکت تايلام رسک مدع اي رسک صوصخرد هکنيا هب رظن
هرصبت ردص رد روکذم صاخشا طسوت ميقتسم ياه تايلام نوناق )53( هدام
نوناق )2( هدام عوضوم صاخشا هب يتخادرپ ياه هراجلاا لام زا ،رکذلاريخا

زا يريگشيپ و هيور تدحو داجيا روظنم هب اذل ،دشاب يم حرطم يتلااوس روبزم
:دراد يم ررقم ،يتايلامروما تارادا هب يرورض ريغ تاعجارم
رد روکذم صاخشا ،ميقتسم ياه تايلام نوناق )53( هدام )9( هرصبت مکح قفو
هک يياه هراجلاا لام زا ار لصف نيا عوضوم تايلام دنشاب يم فلکم هرصبت نيا
کلم عوقو لحم يتايلامروما هرادا هب زور هد فرظ و رسک دننک يم تخادرپ
201-11304/6247 هرامش همانشخب )5( دنب دافم قبط نکيل .دنيامن تخادرپ
نوناق )2( هدام عوضوم صاخشا يتفايرد هراجلاا لام ،15/11/1382 خروم
)2( هدام )2( هرصبت عوضوم يداصتقا تيلاعف هلزنم هب ميقتسم ياه تايلام
صاخشا يتفايرد هراجا نياربانب ،ددرگ يمن دادملق تايلام لومشم ،روبزم نوناق
.دشاب يمن هراجا دمآردرب تايلام لومشم روکذم هدام عوضوم
هب يا هراجلاا لام ،روبزم نوناق )9( هرصبت ردص رد روکذم صاخشا هچنانچ اذل
هب ،دنيامن يم تخادرپ ميقتسم ياه تايلام نوناق )2( هدام عوضوم صاخشا

تايلام رسک ،روکذم صاخشا يتفايرد هراجلاا لام هب تايلام لومش مدع ليلد
هب يتخادرپ هراجلاا لام زا هدشداي نوناق )53( هدام )9( هرصبت عوضوم يفيلکت
يمن هدشداي يفيلکت تايلام رسک لومشم و تشاددهاوخن تيعوضوم نانآ
،قوف هرصبت عوضوم يفيلکت تايلام رسک مدع تروصرد تسا يهيدب .دشاب
رياس زا رکذلاريخا ينوناق هدام )9( هرصبت ردص رد روکذم صاخشا طسوت
تايلام تخادرپ رد يدوم اب هک ينماضت تيلوئسم رب هولاع ،صاخشا

يم زين فوصوم نوناق )199( هدام رد روکذم ميارج لومشم ،تشاددنهاوخ
.دنشاب

1393/06/08 :دنس خیرات
200/93/63 :دنس هرامش
/)53( هدام )9(هرصبت و )2( هدام/م :دنس دک

93/63
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

روکذم صاخشا يهاوگ ذخا موزل*
ياهتايلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
ميقتسم
ياهتايه و اهنمجنا يماسا ملاعا*
ينيد ياهتيلقا و يبهذم
داينب مهس تخادرپ هوحن*
ياهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
و ماهس تايلام باسحلا يلع*
هکرشلا مهس
زا هراجا تايلام رسک مدع*
تافوقوم 2 هدام3 دنب نيلومشم
قارع رد تافوقوم*
و اهداينب81 درکلمع تايلام زيراو
صاخ باسح هب اهداهن
نيرظان و يلوتم تايلام*
تافوقوم
2 هدام1هرصبت ييارجا طباوض*
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تايلام لومشم زين ايبنلاا متاخ
دنشاب يمن
داينب 81 درکلمع تايلام دروم رد
يملاسا بلاقنا ياهداهنو اه
رد هک1/33352 هيغلابا ناکامک
يياراد طسوت76/05/12 خيرات
يم رارق لمع کلام هدش غلابا
دريگ
دنب لومشم صاخشا صيخشت*
ياهتايلام نوناق 2 هدام1
نيرومام طسوت ميقتسم
ددرگ صخشم صيخشت
ماع تافوقوم*
ماع تافوقوم*
ناياپ ات اهداينب تايلام زيراو

صاخ ياه باسح هب80
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/93/63 :همانشخب

200/93/63 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/3755 :همانشخب
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يرکسع يلع

خيرات زا:ءارـجا خـيراـت
نوناق يارجا

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم
يتايلام

/يکيزيف:غلابا هوحن
يمتسيس

.د�امن يريگيپ و حرطم يتايلام يسرباسح و ينفرتفد اب 39902524 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگره اًفطل

11304/6247/201: هرامش
15/11/1382:خيرات
:تسويپ

 ناتسا يئاراد و يداصتقا روما نامزاس
يتايلام يلاع ياروش
 لک هرادا

يتايلام يماظتنا يلاع تأيه
 رتفد
يتايلام يماظتنا يناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم تايه هناخريبد
يتايلام ينف رتفد
 يداصتقا روما هدکشناد
ناريا يمسر نارادباسح هعماج

ريز تاکن صوصخ نيا رد دحاو هيور ذاختا و ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا2 هدام 2 هرصبت مکح حيحص يارجا روظنم هب
:ددرگيم رکذتم ار

. تسا يمومع تابساحم نوناق 3 هدام عوضوم يتلود تاسسوم ، يتلود تاسسوم زا روظنم -1
اهنآ نيرتمهم( دوشيم نيمات تلود هليسو ًلاک هنلااس روشک لک هجدوب نيناوق قفو اهنآ هجدوب هک يئاههاگتسد يمامت -2
هدام 2 دنب ياههاگتسد ءزج ، )روشک يمومع تابساحم ناويد دننام نآ هب هتسباو ياههاگتسد و يملاسا ياروش سلجم
دنب نيا لومش ببس اهداهن يخرب هب تلود يا هجدوب ياهکمک فرص هک حيضوت نيا اب ، دنشابيم ميقتسم ياهتايلام نوناق2
. دوب دهاوخن اهنآ هب تبسن

دمآرد ليصحت تروص رد ، روبزم نوناق 2 هدام رد روکذم يقوقح صاخشا يداصتقا ياهتيلاعف زا کيره روما هرادا نلاوئسم -3
. دشابيم يقوقح صاخشا هب طوبرم ينوناق فيلاکت تياعر هب مزلم يداصتقا ياهتيلاعف زا يشان

ياهتيلاعف هب لاغتشا رگيد ترابعب و اهنآ رياظن و ديلوت و تراجت رما هب زاجم نوناق نذا نودب تلود هک تسا يهيدب -4
نيا رب ينتبم يهاگ بولطم يمومع هيلام لامعا باب زا تلود تسايس رگا و تسين دتس وداد رازاب رد دورو موهفمب يداصتقا
طوبرم باسح هب هلصاح دمآ رد زيراو هب مزلم زين طبريذ هاگتسد و هدوبن عافتنا دصقً لاومعم مه دراوم ليبق نيا رد ،دشاب رما
نوناق 2 هدام عوضوم يقوقح صاخشا هک يداصتقا ياهتيلاعف ، دنشاب هتشاد هجوت هياهنلا .دوب دهاوخ روشک هنازخ دزن
ماجنا يملاسا ياروش سلجم بوصم همانساسا دافم اي و ينامزاس ياهتيلوئسم اي هلوحم فياظو بسح ميقتسم ياهتايلام
يلوصو ينوناق ضراوع و قوقح هک تشاد هجوت دياب اتسار نيا رد صوصخب و ددرگ يمن يقلت تايلام لومشم ، دنهديم
دمآرد ملاقا ءزج ديابن ، دشاب ينوناق ضراوع و قوقح يلام تاررقم لومشم اًنيع هک يئاهتيلاعف زا يشان ياهدمآرد و اهيرادرهش
.دوش روظنم يداصتقا تيلاعف زا يشان

هدام عوضوم ياهداهن طسوت ميقتسم ياهتايلام نوناق 59 هدام عوضوم لحم يراذگاو قح و کلاما يعطق لاقتنا و لقن -5
نآ نکل .دشاب يمن تايلام لومشم هرصبت نيا عوضوم يداصتقا تيلاعف هلزنمب تباب نيا زا اهنآ يتفايرد هراجلاا لام و 2
لومشم روبزم نوناق 77 هدام تاررقم قبط و هدوب ينثتسم هدعاق نيا زا زاسون ياهنامتخاس شورف زا يشاندمآرد زا تمسق
.دوب دهاوخ تايلام تخادرپ
نانکراک زاين عفر تهج هک اهنآ ياهناوتسر و اههاگشاب و نواعت و هافر تارادا دننام( روکذم ياهداهن يهافر ياهدحاو دمآرد -6
.دوشيمن يقلت تايلام لومشم ، يداصتقا ياهتيلاعف زا يشان دمآرد ناونعب )دنوشيم داجيا

نيا رد هک دوب دهاوخ تايلام لومشم ميقتسم ياهتايلام نوناق تاررقم ربارب روکذم دودح زا جراخ هلصاح ياهدمآرد رياس -7
نوناق ماکحا اي و106 هدام قبط دروم بسح ار تايلام لومشم دمآرد رما بناوج هيلک هب رظن ناعما اب يتسياب زين دراوم
هدام عوضوم %25 خرن هب ار تايلام و ن�عت )لومش تروصرد( ررقم ياهتيفاعم لامعا ءاضتقلاادنع و ميقتسم ياهتايلام

روطب دروم ره رد دمآرد ، ميقتسم ياهتايلام نوناق 2 هدام 2 هرصبت رد هچرگ ، هکنآ حيضوت ،دنيامن لوصو و هبساحم105
ساکعنا تروصرد ، )%25 نازيمب( يتايلام خرن ندوب دحاو ظاحلب نکيل ، هدش هتخانش 105 هدام خرن لومشم هناگادج
و اجکي روطب يتايلام لاس کي يارب هعوضوم تايلام تخادرپ ، يلام ياهتروص و همانراهظا و رتافد رد يلام ياهداديور يمامت
.دوب دهاوخ ينوناق لاکشا دقاف بيترت نيدب سارلا يلع صيخشت دراوم رد تايلام هبلاطم نينچمه
،ديامن يم بلط ار تسراممو تقد تياهن ثحب دروم ياه داهن يتايلام ياه هدنورپ هب يگديسر تيمها هک ديامن يم ديکأت
هب لين تهج ردو مادقا اهنآ تيلاعف رب مکاح تاررقمو راک زرط هب تبسن لماک هطاحاو يهاگآ اب يتسياب طبريذ نيلوئسم اذل
97 هدام 2 هرصبت دافم هلمج زا مزلا ينوناق ياهرازباو اهراکهار زا کي ره ،يعقاو تايلام لومشم دمآرد ن�عتو تيعقاو
.دندنب راک هب هدنورپ تايضاقتم بسح دوخ ياه يگديسر رد ار ميقتسم ياه تايلام نوناق

هتسجخ راوسهش يسيع
26/12/1392 خروم 1068 هرامش همانداد بجوم هب 15/11/1382 خروم 201-11304/6247 هرامش همانشخب 4 دنب(
)تسا هديدرگ لاطبا يرادا تلادع ناويد يمومع تئيه

هتسباو ینوناق داوم
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:دنتسين نوناق نيا عوضوم ياهتايلام تخادرپ لومشم ريز صاخشا - ]1[ 2  هدام
؛يتلود تاسسؤم و اههناخترازو 1-

ريغ و يدقن زا معا ،هراجلاالام لک زا تسا ترابع ددرگ يم راذگاو هراجا هب هک يکلاما تايلام لومشم دمآرد - 53  هدام
...ا سپ ،يدقن

رگيد نايدؤم تايلام لاصيا و رسک هب فلکم نوناق نيا تاررقم بجوم هب هک يقوقح اي يقيقح صخش ره -199 هدام
...اجنا زا فلخت تروصرد تسا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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